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Ata - Reunião Colegiado, nº 04/2024/BM

Ata da reunião do Colegiado do Bacharelado em Matemática (BMAT) da Universidade Federal do

ABC - UFABC, via RNP, realizada às onze horas do dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e

quatro.  A reunião  foi  presidida  pelo  professor  Rodrigo  Roque Dias  (Coordenador  do  BMAT) e

contou com a presença dos docentes: Rafael Santos de Oliveira Alves (vice-coordenador), Cristian

Favio  Coletti,  Mariana  Rodrigues  da  Silveira  e  Rodrigo  Fresneda.  O  Professor  Rodrigo  Roque

iniciou a reunião às onze horas e três minutos com informe. Informe – Processo de Renovação de

Curso: Rodrigo comunicou que nos próximos dias enviará um e-mail aos docentes do BMAT com

mais informações sobre a visita do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais – INEP

programada para ocorrer nos dias 02, 03 e 04 de outubro de 2024 (aos dois, três e quatro dias do mês

de outubro do ano corrente). Rodrigo ainda argumentou que a coordenação de curso juntamente com

os membros da Procuradoria Educacional da UFABC realizou um ensaio da visita no âmbito da

universidade,  e  também  foi  enviada ao  INEP uma contraproposta  ao  calendário  proposto  pelos

avaliadores.  Caso  a  contraproposta  seja  acatada,  o  calendário  será  apresentado  aos  membros  da

plenária do BMAT. Ordem do dia – Primeiro item – Atas 02/2024 e 03/2024: As atas 02/2024 e

03/2024 foram aprovadas por unanimidade. Expediente do Dia – Primeiro Item – Prorrogação da

Licença  para  Tratar  de  Interesses  Particulares  –  Cec  i  lia  Chirenti:   Rodrigo  informou  que  a

Direção do Centro  de  Matemática,  Computação e Cognição – CMCC solicitou  manifestação  ao

BMAT  a  respeito  da  prorrogação,  por  mais  doze  meses,  da  Licença  para  Tratar  de  Interesses

Particulares  (LIP),  referente  à  docente  Cecilia  Chirenti.  De  acordo  com  Rodrigo,  a  professora

encontra-se em LIP desde fevereiro do ano de dois mil e vinte e três e, com base na Portaria nº

3918/2023 da Reitoria da UFABC, a qual estabelece que a LIP poderá ser concedida aos(às) docentes

por um período de até 12 (doze) meses, podendo ser prorrogada apenas uma única vez pelo mesmo

período, a coordenação do BMAT não se opõe à solicitação por entender que a ausência da docente

por mais um ano não impactará de forma significativa na alocação didática do curso. Após análise

dos membros do colegiado, o item foi encaminhado à ordem do dia. Ordem do dia – Segundo item

– Prorrogação da Licença para Tratar de Interesses Particulares (LIP) – Cec  i  lia Chirenti:   O

colegiado do BMAT decidiu, de forma unânime, pela manifestação favorável à prorrogação da LIP,

referente à professora Cecilia Chirenti, por mais doze meses. Isto posto, a coordenação encaminhará
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a manifestação ao Conselho de Centro do CMCC – ConCMCC, do qual é a competência para decidir

sobre  o  pedido  de  prorrogação  da  LIP  supracitada.  Nada  mais  havendo  a  declarar,  o  professor

Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às onze horas e vinte e três minutos, da qual eu, Juliana

Lilian da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.
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